
Трибуна: Тачи и Дачић постигли договор о заједници српских општина и о полицији на Косову
петак, 22 фебруар 2013 13:26

ПРИШТИНА - Премијери Косова и Србије, Хашим Тачи и Ивица Дачић, договорили су се
о формирању заједнице српских општина на северу Косова и о полицији, али је Дачић
затражио додатно време да се консултује са председником Томиславом Николићем о
судијама и тужиоцима на северу Косова, пише у петак приштински дневник Трибуна.

  

Те судије и тужиоци положили су заклетву на основу закона Србије, пише дневник.

  

Предлог посреднице у дијалогу, Кетрин Ештон, био је да судови на северу Косова имају
судије Србе и Албанце, пропорционално националном саставу становништва у тим
општинама, али да основ за рад судова буду закони Косова, рекли су дневнику
међународни извори блиски разговорима две делегација.

  

На основу реформе судства која је почела да се примењује од 1. јануара на Косову више
нема општинских судова, већ постоје основни (раније су то били окружни судови) који
имају своје јединице у општинама.

  

"Премијер" Тачи је према дневнику прихватио предлог да на извесно време полиција на
северу не извештава директно главне и регионалне штабове "Полиције Косова", већ да
то иде преко Еулекса.

  

Тачи и Дачић су се сагласили о организовању заједнице општина на северу Косова.
Споразум је, према извору дневника, олакшала чињеница да то има могућност
двоструког тумачења.
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"Реч асоцијација на албанском има смисао невладине организације, док на српском
заједница има смисао и асоцијације (заједнице), али и ентитета", рекао је извор
дневника.

  

Заједница општина би имала скупштину и задатак да се брине о расподели и
руковођењу средствима која ће бити распоређена на основу буџета Косова, али и буџета
Србије, као и међународних донација за север Косова.

  

У асоцијацију ће бити именована четири висока званичника задужена за полицију,
културу, образовање и религиозна питања, за економски развој и инфраструктуру који
ће водити и усаглашавати пројекте и функционисање севера Косова.

  

Такође се разматра могућност да се број посланика "Скупштине Косова" повећа за пет,
односно за нове представнике српске заједнице са севера.

  

(Бета)
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